



比台风刮过还厉害

——国际足联朝令夕改引起轩然大波

第一次是“国际玩笑”，第二次成了“国际闹剧”。距前天决定延期巴西、丹麦之战后不到24个小时，国际足联昨天再度作出一个令人震惊的决定，将中国新西兰之战临时延期一天。此时，距原定的比赛时间晚上8时只剩下4个多小时的时间。这个突如其来的决定，也在中新两支参赛队、天津赛区组委会、媒体、球迷中间，引起一场轩然大波。



■ 多曼：不管哪天踢，我们都要赢

图 CFP

更改原因太牵强

一切都发生得毫无征兆。就在前天晚上，国际足联还态度坚决地拒绝了足协的申诉要求，坚持中新之战按原计划进行。而当昨天中国队有条不紊准备和新西兰队比赛时，国际足联态度突然来了一个180度的大转弯。

在国际足联的官方声明中，本届世界杯上出现的“二度延期”，还是因为天气因素。“根据对台风韦帕的最新观测报告证明，本届世界杯小组赛阶段中余下的球队可以在9月20日同时进行比赛……”此外，国际足联还特别解释，“这个决定也是充分考虑到了相关球队的要求。”

不过，让人百思不得其解的是，

国际足联这两大解释在前天中国队申诉时，就已经摆在了桌面上。首先，天津和成都两大赛区根本不在“韦帕”的势力范围内，甚至可以说完全不会受影响。国际足联大可以在前天将4场比赛一并推迟，而不是在昨天开赛前4小时，以如此突兀的方式宣布。此外，包括中国、加拿大和澳大利亚等球队，前天都表示强烈要求同时延期的愿望，但国际足联先是置之不理，昨天才突然“收回成命”。无论如何解释，都不能令人信服。

女足临时改计划

昨天下午3时40分，中国足协副主席杨一民突然接到组委会的一个电话，“中国和新西兰的比赛延期

到20日进行。”在经过一番紧张的联系和询问后，位于上海的世界杯组委会最终证实这个消息。原本要在一个小时后出发前往体育场比赛的中国女足，硬生生地被留在了宾馆内。一场世界杯的比赛，居然在开赛前4个小时被临时推迟，这在国际足球历史上，堪称绝无仅有。

对于国际足联这个临时决定，昨天中国女足上下也议论纷纷。不少队员对这一结果表示难以理解，“这种朝令夕改的做法绝对有损国际足联的形象，大家原本都准备好今天比赛了，现在一下子说不比了，对明天比赛肯定有影响。”而部分中国队官员更是言词激烈，“昨天强硬得一点说话的余地都没有，今天轻而易举就改变了，这种做法对参赛队很不尊重。

最起码，应该在早上就给通知。”

中国队主帅多曼斯基昨天再度成为焦点人物。她虽然对国际足联的决定表示理解，但也直言这个决定来得太晚了。“这个决定多少会对球队备战产生影响，本来我们已经准备在今晚拿出自己的最佳状态，争取一场大胜。现在，一切都要等明天才能知晓了。”

天津赛区忙补救

由于国际足联正式通知已经接近下午4时，对正在为晚上中新之战紧张筹备的天津赛区而言，这个消息无异于当头一棒。赛区组委会几乎足足用了一个多小时来确认消息，制定突发预案。尤其是在主赛场天津奥体中心，直到晚上6时前，不少工作人员还在互相打听，一时间场面相当忙乱。

在正式确认消息真实性后，天津组委会迅速通过多种渠道对外公布这一消息。而体育场方面也紧急开辟退票中心，为了准备票款，组委会还紧急从银行调款。尽管已经竭尽全力，仍然造成部分球迷的不满。一个细节是，直到下午5时50分，球场方面才首次通过球场高音广播，正式宣布比赛延期一天。

虽然仅仅是24小时的延期，国际足联的这个决定对天津赛区来说，已经造成不小的损失。单是上千名保安、志愿者、工作人员的餐饮费，已经是一笔不小的费用。由此造成的人力、物力浪费，几乎难以统计。用一位组委会官员的话来说，“这次真是损失惨重，比台风刮了还厉害。”

记者 徐东海

(本报天津今日电)

☎ 07092011701

小组赛最后4场比赛赛程

第21场 C组 挪威对加纳	20日 17时 杭州
第22场 C组 澳大利亚对加拿大	20日 17时 成都
第23场 D组 中国对新西兰	20日 20时 天津
第24场 D组 巴西对丹麦	20日 20时 杭州

央视五套、上视体育频道今天20时直播女足世界杯中国队与新西兰队比赛

报网互动：访问 HD.XMNEXT.COM 输入文章后缀编号即可。博客：记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 爆料：提供与本文相关的更多信息 征集：征集新闻线索、征文 手机：输入编号发送到 10086，参与有奖爆料、评论

股票代码 601169

热烈庆祝

北京银行 A 股成功发行上市

北京银行
BANK OF BEIJING

真诚 所以 信赖